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次  第 

令和３年第２回本庄市教育委員会定例会 議事日程 

                   令和３年２月１２日（金） 

                      午後２時３０分開議 委員室 

１．開 会 

２．前回会議録の承認 

３．会議議事録署名人の指名 

４．議 事 

（１）本庄市学校薬剤師の委嘱について（議案第１号） 

（２）本庄市育英資金の貸付けについて（議案第２号） 

（３）本庄市利根川河川敷山王堂グラウンドの廃止について 

（議案第３号） 

（４）本庄市東部スポーツグラウンドの設置について（議案第４号） 

（５）本庄市体育施設設置及び管理に関する条例の改正について 

（議案第５号） 



 

（６）令和２年度本庄市教育予算補正（３月）について（議案第６号） 

（７）令和３年度本庄市教育予算について（議案第７号） 

５．教育長の報告 

６．その他 

７．閉 会 

配付資料 

・「令和３年第２回本庄市教育委員会定例会議案」 

・「令和３年第２回本庄市教育委員会定例会議案関係資料」 

・「令和３年度 本庄市教育予算（歳入）」 

・「令和３年度 本庄市教育予算（歳出）」 

・「教育長の報告 行動記録」 

・「新型インフルエンザ等対策特別措置法に基づいた緊急事態宣言の期間

延長に伴う市立小学校の対応について（通知）」（学校教育課） 

・「今後の事業予定」（生涯学習課） 

・「図書館サービスの時間延長について」（図書館） 

主 管 課  教育総務課 

会 議 の 経 過  

教 育 長 ただいまから、令和３年第２回本庄市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

それでは、議事日程に従いまして進めてまいります。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等は、ござ

いませんでしたので、承認されております。 

教 育 長 続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。 

本日は、岡崎委員にお願いいたします。 

次に、議事日程４の「議事」へ入ります。 

本日の付議事件は、お手元に配付しましたとおり、議案７件でございます

が、議案第２号から第４号については、「地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律」第１４条第７項ただし書の規定により、また、議案第５号から第７

号については、令和３年本庄市議会第１回定例会への提出案件であるため、

同じく「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第２９条の規定により

非公開としたいと思います。 

これに、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第２号から第７号の審議については、非公開



といたします。 

なお、審議につきましては、議事の進行上、議事日程６の「その他」が終

了した後に、非公開会議として、審議を進めたいと思います。 

それでは、議案第１号について、事務局から説明を求めます。 

黒崎学校教

育課長 

議案第１号「本庄市学校薬剤師の委嘱について」ご説明いたします。 

議案書の１ページをお願いいたします。併せまして、議案関係資料１ペー

ジの「本庄市立小・中学校管理規則」をご覧ください。 

はじめに、提案理由についてご説明いたします。 

本議案は、本庄東小学校学校薬剤師の野村美宏氏が、令和３年３月３１日

付けをもって辞任するため、「本庄市立小・中学校管理規則」第１４条の５の

規定により、本庄市学校薬剤師を委嘱したいので、この案を提出するもので

ございます。 

では、議案内容についてご説明いたします。 

本庄市学校薬剤師を次のとおり委嘱する。敬称は略させていただきます。 

まず、１氏名等でございますが、新任の荒井理恵、本庄東小学校、生年月

日、住所につきましては、記載のとおりでございます。 

次に、２委嘱日でございますが、令和３年４月１日でございます。 

説明は以上です。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑は、ございませんか。 

教 育 委 員 質疑なし 

教 育 長 それでは、特に質疑がありませんので、議案第１号については、原案のと

おり承認することで、ご異議ございませんか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 異議がありませんので、議案第１号「本庄市学校薬剤師の委嘱について」は、

承認することに決定しました。 

次に、議事日程５の「教育長の報告」へ移ります。 

 「行動記録」をご覧ください。 

前回の定例会以降の行動記録について、別紙のとおり報告させていただき

ます。主だったところについて説明させていただきます。 

１月２９日には、本庄早稲田の杜ミュージアムの早稲田大学展示室で「世

界をつなぐやきものー陶磁器、遥かなる旅路展」が始まりましたので、視察

してまいりました。 

２月３日、１０日、１２日に人事評価に関し、校長との面談を行いました。 

今年度の取組についての評価を聞き、意見交換、指導を行いました。来週

の月曜日１５日に残りの４校を行います。 

９日には、中学生まちづくり議会が開催されました。委員の皆様にもお世

話になりました。 

行動記録については以上です。 



次に、議事日程６の「その他」へ移ります。 

事務局から何かありますか。 

笠原教育総

務課長 

会議日程についてご報告いたします。 

前回の定例会で今後のスケジュールを説明いたしましたが、臨時会を２

月２４日（水）午後２時３０分、市役所委員室で開催いたします。 

 第３回定例会についてですが、３月２５日（木）午後２時３０分、市役

所委員室で開催いたします。 

 また、来年度の定例会についてですが、来年度も第３木曜日を基本に開

催したいと考えております。 

第４回定例会は、４月１５日（木）午後２時３０分、市役所委員室で開

催をお願いいたします。 

教育総務課は以上です。 

黒崎学校教

育課長 

それでは学校教育課より、３点ご報告をさせていただきます。 

まず、１点目ですが、資料の右肩に学校教育課と記載された、「緊急事態宣

言の期間延長に伴う学校の対応」をご覧ください。 

こちらは、このたびの緊急事態宣言の期間延長に伴いまして、令和３年２

月５日付けで、学校あてに通知いたしました文書の写しとなっております。 

ご案内のとおり、３月７日までの緊急事態宣言の延長に合わせまして、改

めて、「市立学校における学校運営の基本方針」といたしまして、感染防止対

策を徹底しながら教育活動を継続すると示させていただきました。 

基本的には、これまでの具体的な取組を継続する内容となっております。 

ただし、４の「部活動について」につきましては、本日付けで、県教育委

員会より、中学校における部活動の中止要請があることを受けまして、本日

２月１１日より部活動中止の対応に変更しております。 

次に、２点目といたしまして、資料はございませんが、市内公立小中学校

における修学旅行についてご報告させていただきます。 

先程の「緊急事態宣言の期間延長に伴う学校の対応」の「学校行事等につ

いて」の項目にも記載されておりましたが、緊急事態宣言期間中につきまし

ては、校外行事を延期又は中止としております。 

これまでに修学旅行が未実施となっております、東小、西小、旭小、中央

小、児玉小、共和小、東中、西中、南中、児玉中の１０校につきましては、

改めて３月８日以降に延期の対応を取っておりますので、ご報告させていた

だきます。 

最後に、３点目ですが、こちらも資料はございません。 

 すでに、教育委員の皆様には、ＦＡＸにてお伝えしておりますが、本日現

在において、３学期に入りましてから市内公立小中学校において、１月１８

日（月）、１月２７日（水）、２月１１日（木）に新型コロナウイルス感染症

陽性者が確認されまして、それぞれ１日の臨時休業（学級閉鎖）の対応が取



られております。 

昨日、２月１１日の件につきましても、濃厚接触者はいないと判断されま

したが、学校の希望により、該当学級を対象に、本日ＰＣＲ検査を実施して

おります。 

結果につきましては、２月１４日（日）に出る予定となっております。 

この場での学校名は控えさせていただきますが、緊急事態宣言の延長も受

けまして、引き続き、感染予防対策を徹底しながら、教育活動を継続してま

いります。 

 以上、学校教育課からは３点となります。 

原生涯学習

課長 

続いて、生涯学習課から２点、今後の事業予定について報告いたします。 

右上に「生涯学習課」とあるＡ４資料をご覧ください。 

１点目は、「令和２年度生涯学習大会」を、２月２８日（日）に本庄市民文

化会館で開催いたします。 

芸術鑑賞会として、「左手のピアニスト 智内威雄氏」による、ピアノコン

サートを行います。 

例年、「市民総合大学」の閉講式と同時開催として実施していましたが、今

年度は新型コロナウイルス感染症の拡大予防のため、「市民総合大学」の閉講

式は中止となったことから、単独開催となりました。 

大会の実施にあたりましては、マスク着用の徹底や手指消毒、会場での検

温、ソーシャルディスタンスの確保などの感染防止対策を徹底し、実施いた

します。 

２点目ですが、本庄市子ども会育成会連合会主催の「はがき作品展」を開

催いたします。 

開催期間は、３月１日（月）から３月５日の（金）まで、会場は市役所市

民ホールで、はがき作品を展示いたします。 

今年度は、新型コロナウイルス感染症の拡大予防対策として、来場者を把

握するため、本子連の役員が受付を行う都合上、公開時間を午後２時から午

後５時までとして実施いたします。 

今年度は、「私が好きな本庄の名所・名物」をテーマとして、市内の小学性

に応募を依頼し、応募総数は１，２９６点となりました。 

３月６日（土）には、表彰式を執り行う予定です。 

生涯学習課からは以上です。 

落合図書館

長 

次に、図書館から、２点報告いたします。 

まず１点目ですが、図書館本館では、平成２９年７月のリニューアルオー

プン以降、試行として毎週木曜日と金曜日の週２日、午後８時まで開館時間

の延長を行ってまいりました。 

延長時間内は、１階開架の資料と予約資料の貸出及び返却と、読書室の利

用に限定してサービスを提供していました。 



 
 

試行から３年間の実績として、利便性の向上という点において一定の効果

が図られたため、今後は、開館時間の延長ではなく、図書館サービスの延長

として継続してまいります。 

２点目は、蔵書点検に伴う休館についてです。 

本館が３月２日（火）から７日（日）まで、児玉文館が３月９日（火）か

ら１４日（日）までの期間を休館いたします。 

本館と分館で、点検日をずらすことでどちらか一方の図書館は必ず開館し

ているようにいたします。 

この期間は蔵書点検として、図書館内の全ての図書、雑誌、視聴覚資料等

をコンピュータに入力し、所在確認及び点検整理を行います。 

全ての資料を確認することで、利用者への安定したサービスが提供できる

ようになります。点検期間中は休館でご不便をおかけすることになります

が、よろしくお願いいたします。 

図書館からは、以上でございます。 

教 育 長 いままでの説明について、何か質問はございますか。 

教 育 委 員  質疑なし 

教 育 長 それでは、先ほど教育総務課長から説明がありましたが、２月臨時会、３

月定例会及び４月定例会の日程を改めて確認いたします。 

第１回臨時会は、２月２４日（水）、第３回定例会は、３月２５日（木）、

第４回定例会は、４月１５日（木）の開催で、いずれも場所は、本庄市役所

委員室、時間は午後２時３０分からとなります。 

皆さまご都合は宜しいでしょうか。 

教 育 委 員 異議なし 

教 育 長 これで、公開での会議を終了します。 

これより、非公開で議事を進めます。 

 [ 非公開 ] 

 

議案第２号 本庄市育英資金の貸付けについて《承認》 

議案第３号 本庄市利根川河川敷山王堂グラウンドの廃止について 

《承認》 

議案第４号 本庄市東部スポーツグラウンドの設置について《承認》 

議案第５号 本庄市体育施設設置及び管理に関する条例の改正について 

《承認》 

議案第６号 令和２年度本庄市教育予算補正（３月）について《承認》 

議案第７号 令和３年度本庄市教育予算について《承認》 

 

教 育 長 以上で令和３年第２回本庄市教育委員会定例会を閉会いたします。 




